## EPSON'

## Epson Singlepack UltraChrome GS2 Magenta T688300 (700mL)

Brand: Epson Product code: C13T688300

**Product name :** Singlepack UltraChrome GS2 Magenta

T688300 (700mL)

Singlepack UltraChrome GS2 Magenta T688300 (700ml)

## Epson Singlepack UltraChrome GS2 Magenta T688300 (700mL):

To get vibrant, long-lasting prints of the highest quality, use Epson original consumables in your printers or all-in-ones. Epson consumables have been developed hand-in-hand with our sophisticated print heads to prevent smudging and clogging. Using original consumables gives you great prints and keeps your device in good shape.

Epson Singlepack UltraChrome GS2 Magenta T688300 (700mL). Colour ink type: Pigment-based ink, Printing colours: Magenta, Quantity per pack: 1 pc(s)



Features		Operational conditions	
Colour ink type Print technology Compatibility *	hnology Inkjet printing bility * Epson SureColor SC-S30610  per pack * 1 pc(s) Original Pigment-based ink  colours * Magenta of origin China	Storage temperature (T-T) Operating temperature (T-T) Storage relative humidity (H-H)	5 - 40 °C 15 - 35 °C 5 - 95%
Quantity per pack * Type *		Packaging data	
Ink type Printing colours * Country of origin		Package width Package depth Package height Package weight	118 mm 351 mm 50 mm 986 q
Colour		Package type	Blister
Operational conditions		Logistics data	
Operating relative humidity (H-H)	20 - 80%	Products per pallet Products per pallet (UK)	336 pc(s) 504 pc(s)

